

持刀男子发疯 连扎4名民警

目前该男子已被刑事拘留

□晚报记者 杜欣 文/图

本报讯 9月18日傍晚，淮阳县一男子持刀在村中乱舞，当地派出所民警闻讯赶来制止，所长陈志峰等4名民警冲上前去夺刀时，先后被该男子扎伤。目前，该男子已被刑事拘留。

昨天上午，记者在淮阳县公安局西关派出所见到所长陈志峰时，他仍在带伤工作，虽然左胳膊上的伤口已包扎过，但衣服上的血迹尚在（如右图）。据陈志峰介绍，18日傍晚6点半左右，派出所接到群众报警，称清风路附近的曹堂村有人持刀乱舞，对群众构成威胁。派出所立即组织民警赶到现场。“当时，该男子手拿匕首，见民警过来仍大喊大叫，拒不交出凶器，并挥刀刺向民警”，陈志峰说，此时他当即掏出手枪，朝天鸣枪示警。此举并没有震慑住持刀男子，其更加疯狂地挥刀乱砍。为避免无辜群

众受伤害，所长陈志峰一个箭步冲上去拦腰抱住对方，该男子恼怒不已，抽手一刀扎向陈志峰的左胳膊，鲜血顿时流出，该男子顺势挣脱。这时，一同出警的派出所指导员叶磊、民警王全林、程思贵赤手空拳，上前夺刀。争夺中，三人的手或胳膊均不同程度地被利刃划伤。顾不了疼痛，顾不上血流不止，民警很快将持刀男子摁在地上，夺下凶器。

据了解，该持刀男子是淮阳县城关镇曹堂村人，现年23岁。前几天，他在家殴打自己年幼的孩子时，其三叔看不惯，将孩子抱走，他遂怀恨在心。18日傍晚，该男子手持凶器在村中乱舞，以找孩子为名欲对其三叔及群众行凶，幸好被及时赶到的民警制止，避免了一场血腥发生。

目前，持刀男子曹某已被淮阳警方刑事拘留，案件正在进一步办理中。

线索提供 王鸿杰



陈志峰讲述制伏凶男的情况

骗子“买卖”消毒泵 商家心贪被骗钱

□晚报记者 张洪涛

本报讯 “交完5000元定金后，买家和卖家竟然同时‘失踪’，自己的辛苦钱也打了水漂……”昨日，在太康县城经营农机生意的刘先生向记者诉说了自己受骗经过，希望大家提高警惕，不要上当。

刘先生说，9月1日，一位自称是北京某植保器械有限公司的外地男子来到他的农机店，向其推销“XX”品牌消毒泵。因店里正在经营另一品牌的消毒泵，他就拒绝了该男子的请求。

“你们店里卖的有‘XX’品牌消毒泵吗？我们单位等着急用。”9月2日上午，一位自称在县城某单位工作的年轻人坚持要买“XX”品牌消毒泵，刘先生以没货为由拒绝了。之后的几天一直无事，突然在9月11日中午，刘先生再次接到这位年轻人的电话，称其单位经领导研究，决定以每台3500元的价格一次性购买4台“XX”品牌消毒泵，并打算以4500元的价格购买除草机1台。

看到有利可图，刘先生赶紧电话联系此前来店推销“XX”品牌消毒泵的外地男子。该男子承诺，消毒泵进价为每台1600元，除草机每台2000元。听到报价，刘先生喜出望外。于是，他赶紧和要购买“XX”品牌消毒泵的年轻人取得联系，称等几天就能到货。可是购买“XX”品牌消毒泵的年轻人却坚称他们单位要迎接检查，明天就要拿到货。

“按照正常进货速度起码也得几天时间，这么快拿到货不是为难人吗？”这下可急坏了刘先生，慌乱之中，他又和卖方联系。该外地男子要求刘先生先往其帐户汇5000元定金，而后他从北京通过物流把货物发到太康，不耽误明天取货。

刘先生按照外地男子的要求把5000元定金汇入指定账户后，再与买“XX”品牌消毒泵的年轻人联系时，电话已经接不通，而后又与该外地男子联系，同样也是无法接通。此时，刘先生才知道自己受了骗。

线索提供 关东伟

两次金榜题名 家穷难筹学费

商水女孩卢怡静难圆“大学梦”

□晚报记者 马治卫

本报讯 商水县学生卢怡静先后两次被大学录取，但因家庭贫困，又没能申请到助学贷款，一直难圆“大学梦”。昨日，其父卢顺成说起此事，泪水直在眼眶里打转。

卢顺成介绍，他是商水县东城区东关教育新村人。虽是城镇人，但他家的日子过得却异常艰难。他今年63岁，早年转业后被分配到地方工作。1985年，他响应政府号召，停

薪留职跑货运。他拿出所有积蓄，又贷款6万多元，买了一辆货车。但在办理车辆过户手续时，才发现该车没有档案，不允许参加营运。“手里‘窝’辆货车没法挣钱，连银行利息都还不起。”卢顺成讲，正为买车的事发愁时，他又患上了心脏病，手术后又欠下一笔外债。

家庭的贫困没有阻挡住女儿卢怡静求学的脚步。“这孩子聪明、懂事，还好学！”说到女儿，卢顺成脸上露出一丝骄傲。卢顺成说，女儿从小

就聪明，虽然父母没有过问过她的学习，但她的成绩一直很好。去年，卢怡静被河南科技专修学院录取。由于当时拿不出学费，女儿只能选择到高中复读。今年，卢怡静又被安阳工学院录取。

“这次，女儿上大学有希望了！”听到贫困生能申请助学贷款的消息时，卢顺成异常兴奋。于是，他从亲戚朋友处借来5000多元，按照要求让居委会、办事处和民政局出了相关证明，填写了5000元的助学贷

款申请表。9月10日，卢顺成陪女儿满怀希望地来到安阳工学院报到时，却被告知院方今年不实行这项政策了。咋办？学费筹不够，名报不上，卢顺成只得带着女儿回老家。“5000元学费，要说差得不多，可一分钱能难倒英雄汉呀！我欠债出了名，目前再借钱几乎不可能了！”卢顺成说，如果因穷让孩子再上不成大学，他会愧疚一辈子。说着说着，卢顺成已泣不成声！

线索提供 关东伟

又有患者投诉中山医院

在医院看病又染新疾

□本报记者

本报讯 9月15日，《周口日报》、《周口晚报》同时曝光了周口中山医院

“承诺成空话，骗你没商量”，在社会上引起强烈反响。近日，又有患者投诉中山医院，称在这里看病又染新疾。

陈先生向本报记者反映，他们结

婚三年后，其妻仍没有怀孕，于是他们俩来到周口市中山医院接受治疗。在医院治疗不孕不育期间，患者意外地发现自己感染上了梅毒。接到投诉

后，本报记者围绕患者看病过程中的几处疑点进行了调查。

据患者的丈夫陈某讲述：他和妻子来到周口市中山医院治疗不孕不育症，接诊大夫为其进行了输卵管通液术。治疗三个月后，病情并未好转。此后，其妻在市另一家妇幼保健院进行复查，却被告知感染梅毒。惊恐中，夫妻俩又到市第五人民医院进行复查，结果确诊为二期梅毒。突如其来的病症让夫妇二人懵了。患者的丈夫陈先生讲，治疗期间，夫妻俩遵照医嘱没有同房，根本没有感染这种疾病的途径，怀疑是在医院通液期间，通过医疗器械传染的。

据此，记者走访了有关医疗专家。专家认为，中山医院的治疗值得怀疑。

一是手术程序不规范：输卵管通液埋下隐患。患者在做输卵管通液术时，该院主治大夫根本就没有做术前相关传染病的检查，严重违反了手术操作规程。各种导管和插管、吸入装置等深入人体内部，如果操作者无菌观念不强，医疗器械消毒不合格，都很容易使病原体进入人体。正常人接触梅毒病毒后，一般4周左右就会发病。从该患者当前的情况来看，不排除患者在医

院感染的可能。

二是不懂医疗常规：输卵管通液一个月竟然多达数次。在查看患者的病历时，记者发现中山医院一周内给患者连续做了两次输卵管通液术。市妇科专家气愤地说，一个月内是不能连续进行输卵管通液治疗的，否则可能造成子宫内膜移位，对患者来说这是新的创伤，任何妇科大夫都知晓这一基本医疗要求。此外，她还提到进行多次输卵管通液治疗是完全没有任何必要的，并且反复通液对输卵管百害而无一利。患者在医院做输卵管通液3个多月后，病情不但不见转轻，反而因多次通液造成了输卵管积水囊肿。如今，又染上梅毒，患者几次产生了轻生念头。

在翻阅患者的病历资料中，记者发现该院开具的所有检验报告单中，医生和化验医师的签名都只有姓而无名。在患者的讲述中，该院的医生告诉他们所有的治疗都是保守治疗。而在其他妇科专家看来，就该患者的情况来讲，一个微创手术就能解决的问题，该院却让患者治疗了三个多月，并且治疗费高达几万元。看来，中山医院保守治疗背后的行医逻辑是小病大医，挣大钱才是至上的逻辑。

开封旅游年票正式发行

60元便可畅游开封16家景区

游览次数不限

周口销售代理：

周口中国青年旅行社 联系电话：L-HEN-GM1652 地址：周口市西10米（中国青年旅行社）

周口水利旅行社 联系电话：L-HEN-GM1652 地址：周口市水务局院内

周口通运旅行社 联系电话：L-HEN-GM1652 地址：周口市七一一路海美广场东侧

联系电话

0394-8260339

0394-8687222

0394-8237399